

子玉第一次这么开心

昨天,病房中过了一个特殊的“六一”,今天,她要出院了

文/本报记者 李珍梅 片/本报记者 杨宁



恢复良好 2日将出院

“太谢谢你们了,今天是我看到孩子过得最开心的一天。”仲伟灵握着隋园长的手说,他们从没有给女儿过过“六一”节,没想到她3岁时能过得这么特殊而有意义,而且子玉学到了不少东西,像老师对子玉说“谢谢”时,她竟主动说“不用谢”,子玉还给每个小朋友和老师送了一张小贴画,贴在他们的手背上。

小朋友走后,子玉还要记者去幼儿园把他们找回来。“你再叫他们过来玩嘛。”原来很少说话的子玉,现在话却特别多。“以前她很少说话,也不想玩玩具,是因为她难受,没心思玩。”仲伟灵说,孩子从小到大,第一次笑得这么开心。

段书华医生告诉记者,子玉5月31日做了心脏彩超,心功能有明显改善,31日下午停止了静脉输液,只需服用强心利尿的药物即可,2日,子玉就可以出院了。



小子玉和幼儿园孩子一块唱歌。



和小朋友们一起画画、一起唱歌,听老师讲故事,6月1日,子玉在病房里过了一个特殊的“六一”节。病房变成了幼儿园,不时传出欢声笑语,这一天,子玉笑得特别开心。

子玉出门迎接小伙伴

听说子玉要在病房里度过“六一”,青岛市南京路第一幼儿园园长隋吉敏想让园里的师生陪子玉一起过节。“6月1日是属于孩子们的节日,应该让孩子高兴。”隋园长说。

1日上午10点,隋园长带着园里四名小朋友和两位老师来到医院。小朋友们给子玉带来了千纸鹤,这些千纸鹤是幼儿园师生花

两天时间叠的,共88个,代表园里所有孩子的祝福。还没走到病房,子玉已经出门相迎。

记者看到,拔了针管,穿上漂亮的裙子,背着小书包,今天的子玉特别漂亮。见到记者,子玉露出了害羞的微笑。“裙子是红十字会送的,书包是医院送的。”仲伟灵告诉记者,5月31日下午,子玉就不用再打

吊瓶,可以下床活动了。听说又有幼儿园的小朋友来看她,子玉在床上呆不住了,拉着爸爸的手要到门口去接他们。

李婧扬小朋友是一位开朗活泼的女孩,一见到子玉,她就把千纸鹤挂到了子玉的脖子上,并祝她早点好起来。其他小朋友也纷纷把千纸鹤给子玉挂上。子玉全身挂满了五颜六色的千纸鹤,她被逗笑了。

病房里传出欢声笑语

“今天是我们的节日,我们一起给子玉唱首歌吧。”小男孩吕祥伟提议后,一阵歌声飘起在病房里。“六一,六一,大地穿上花衣……”孩子们可爱而又认真的表情,把病房的其他病人都逗乐了。子玉虽不会唱,却听得很高

兴,还有节奏地拍着小手。

唱完一曲,刘老师说:“我们换一首子玉也会唱的歌吧。”小朋友们带着子玉一起唱《世上只有妈妈好》,子玉果然显得很高兴,拍着手唱了起来。

在报纸上看到子玉很想上

幼儿园,老师们还给予子玉带来了近30本故事书、智力拼图等,还有一桶积木玩具。刘老师给予子玉讲了《丑小鸭》的故事,子玉听得很入神。听完后,子玉还想再听,又“指定”吕祥伟再讲一个。

玩高兴了,子玉拿出了她的

磁力画板,邀请小朋友们一起画画。卢一乐小朋友画了子玉的头像,接着王泽笛小朋友也要给予子玉画一个太阳。一会儿,子玉就和小朋友们混熟了,她也拿着各种印章往画板上盖。顿时,一个小画板前凑了五个小脑袋。



孩子过“六一” 家长忙请假

本报6月1日讯(见习记者 李晓闻)“六一”儿童节这天,记者走访了岛城多家小学发现,很多小学在儿童节当天安排了各类庆祝活动,不少家长请假到学校陪孩子过节。

1日上午9时许,燕儿岛路第一小学举行了“阳光六一,金色童年”庆祝活动,操场的观众席上除了学生以外,还有两排座位坐满了家长。该校副校长江虹说,当天大概有半数学生家长来到了学校,约300人左右。几位家长告诉记者,他们是特地向单位请假来陪孩子过“六一”的。“一年就这么一天,再忙也得抽出时间陪孩子过一个完整的节日。”家长吴女士说。

江虹说,区里统一规定“六一”小学不放假,但是可以安排庆祝活动。据了解,岛城许多小学都在“六一”儿童节前夕或当天安排了各类庆祝活动,福州路小学在节日前夕举办了“足球节”活动,市实验小学在节日当天举行了“行万里路”步行拉练活动。但是家长们如果想陪孩子过节,恐怕就只能请假了。在一家私企上班的邓辉女士说:“孩子从一个礼拜前就嚷着让我来看节目,今天我就跟单位请了两个小时的假赶过来了。我来了,孩子开心,我也开心。”



“六一”学感恩

1日,在中山公园,一些“小货郎”将玫瑰花送给孩子们。据介绍,这些“小货郎”是一家团购网站员工,该公司花费12000元购买了9999朵玫瑰花发放给孩子们,让他们转交给自己最想感谢的人,表达自己的感恩之情。
本报记者 张晓鹏 孟艳 摄影报道



冠军的滋味

1日,在第一海水浴场,来自舒曼幼儿园的小朋友们咬着金牌,品尝“冠军的滋味”。当日,为了让孩子们获取快乐、体味亲情,该园组织了一场亲子运动会,共庆“六一”。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

我是小骑兵

1日上午,在中联体育广场,青岛市公安局幼儿园的小朋友们正骑着玩具摩托车准备参加运动会开幕式,民警们还现场教授孩子们徒手操、器械操。当日,青岛市公安局幼儿园举行了首届体育、艺术、亲子运动会,目的是让孩子们从小感受体育运动的独特魅力,丰富“六一”生活。
本报记者 张晓鹏 摄影报道

